

Скажу вам, друзья, по секрету - раньше в СССР всё было строго совершенно секретно. Всё тайна! В советской армии нас заставляли рвать конверты полученных из дому писем, чтобы врагу не достались адреса наших родственников. Домашний адрес военнослужащего считался государственной тайной, тем более воинской части. Всё было засекречено! Что мы ели, как мы спали, что болтали и читали.

Города были под номерами, заводы назывались почтовыми ящиками, конторы-шарашками, друзья - кентами, подруги - чувихами, деньги - бабками, бабки - перечницами, начальство - буграми, все украинцы хохлами. Любое общение было засекречено, верующим и не верующим больше трёх не собираться, больше двух не общаться. Жена не знала, с кем общается её муж, муж не знал, с кем общается жена. Женщины скрывали свой возраст, дети свои оценки, портные шили в брюках потайной карманчик, мужики скрывали там свои записки, продавцы прятали от государства выручку, государство за это прятало продавцов.

Люди скрывали судимость, образование, зарплату, национальность. Все евреи считались русскими и имели русские фамилии или псевдонимы, настоящие фамилии революционеров, Ленина и Сталина мало кто знал, всё было засекречено. Немцы России были секретным народом и об их существовании никто не знал, даже они сами не знали, сколько их и где их родственники. Всё делалось для того, чтобы Сэ-ШэАнцы не могли ни в чём разобраться. Даже советский юмор был засекречен: за смех после анекдотаторья! Колочая проволока была по всей границе. Тсс! Болтун - находка для шпиона!

Теперь другое дело, теперь перестройка, гласность! Секреты сняли, архивы открыли, народ туда

ринулся, такое наковырял?! Волосы дыбом!

Оказывается, всё было не так. Всё объяснялось через „Ж“, вроде, как бы наизнанку. Всё неправда! Историю исказили, истину спрятали, в школе преподавали ложь, а за правду сажали. Слава Богу, настала свобода!

Я сейчас вам по секрету доложу, что раньше было? Всё расскажу, что от других слышал!!! Умные люди



по секрету рассказывали. Они своими ушами сами слышали всё от тех, кто это точно слышал.

Оказывается, Русь раньше была вовсе не Русь, а Киевская территория. Она так и называлась - Киевская Русь, а потом северные киевцы от южных отделились, помешались с богатыми татарами, которые так и назывались «Золотая Морда» и стали русыми, то есть русскими, а кацапами их называли, когда они зацапали полцарства Киевской Руси, полцарства москалям отпало. Прохлопали Руссо-киевцы!

Конечно, теперь по справедливости Украина вправе требовать возврата всей своей прежней территории хотя бы деньгами, лучше европейскими или нефтью, можно газом или салом. Если взять глобус Украины, там вся украинская территория хорошо видна.

Или вот взять литературу. Гоголь! Он разве русский? Украинец! Его русские к себе примазали, даже еду его именем назвали «Гоголь-моголь». Это когда надо яйца всмятку или всухомятку, точно не помню, помню, что оба яйца в один стакан и раскрутить

сильно, сильно, помогает, голос прорезается, даже если петь не хочется.

Вот она, правда, где вылезла. Александр Сергеевич Пушкин - русский поэт, оказывается тоже не русский, а арап какой-то из Африки. Это и по причёске видно было, а нам в школе говорили, что он в размышлениях, как на бигуди, волосы на гусиное перо накручивал, которым сказки писал.

Но, оказывается, и сказки он не сам придумывал, а ему их африканские гены диктовали. Он их только записывал вместе с Ириной Родионовой, фигуристка такая симпатичная была, на коньках здорово каталась и подпрыгивала, когда икала. Ну а когда перец в крови у обоих заиграл, тут роман их раскрылся и Пушкину поставили памятник прямо в центре Москвы за то, что дед его арап Петра Великого из Африки царю пушки поставлял, поэтому его и называли Пушкин.

Или вот, оказывается, Чехов - совсем не русский писатель... Чехов - чех по национальности и его предки из Чехии. Просто у него в России вишнёвый сад был и родственник дядя Ваня. И то, что русские его раскрутили, чехам чихать! Они своего Чехова очень любят! Чехов чех!!!

А про тунгусский метеорит слышали? Учёные официально до сих пор секрет разгадать не могут. Хотя в архивах всё есть! Всё засекречено!!! Оказывается, это вовсе не метеорит был, а отвлекающий манёвр. Это десантники с того света высадились, а чтоб следов не было, свой корабль подорвали. Сами смешались с местным населением и до сих пор всюду воду мутят. С тех пор и живут среди нас буяны,

революционеры всякие, творят что хотят, друг на друга людей натравливают, мужа на жену, жену на мужа соседнего, стенку на стенку сталкивают, народ на народ, государство на государство. А вы как думали, откуда брага бродит? Когда нужда прижимает людей, все хватаются за соломинку, а на Руси за стаканы.

Какой русский не любит быстрой езды после бутылки водки! Деньги есть -

катайся пьяный. Когда я на водительские права учился, нам говорили, что гаишники появились вместе с автомобилями. Брехня! Гаишники появились намного раньше! Первым гаишником на Руси был Соловей - разбойник. Он сидел у дороги, свистел и грабил! Свистел и грабил! Как и сейчас. На Украине они так и называются - ДАИ!

Или возьмём географию. Столица Италии разве РИМ? Это наши его засекретили. Правильно будет не Рим, а Ром! Наши алкаши ведь не поймут, узнают что ром, так они, как ромалы, всем табором туда попрутся, подумают, что раз ром есть, может и виски найдутся, а вина в Италии хоть залейся! Они его, как дождевую воду в бочках держат. Сам слышал!

Итальянцев ещё макаронниками называют за спагетти, а вообще - то они сапожники. Посмотрите на карту, как их страна выглядит - сапог, а сапожники очень любят сапогетти, лапша по-нашему.

Во всём мире столицу Франции называют Парис и только у русских Париж! Почему думаете? Засекретили! Теперь рассекретили. Народ всё знает. У них там, в России, всё делается через Ж! Потому

и Париж, потому всех туда тянет.

В Польше есть город под названием „Пьянки“, думаю, табор на пути в Ром там осядет и дальше во все не пойдёт.

Вот ещё официально рассекретили, что злые женщины ставят мужчинам шишки, а добрые - рога. Вот город Кривой рог - город роконосцев, это город добрых женщин. Быстрее всего рога растут у лысых, но вы не думайте, весной рога сами отпадают и на их месте вырастают новые. В рогах правды нет! От спиленных рогов опилки в перхоть превращаются. В Кривом роге сначала рога друг другу понаставят, а потом ходят рожи корчат криворожцы и криворожицы, а город тут не виноват.

С Херсоном - там вообще промолчать лучше! Информацию о том, какие там девкам сны сняться, до сих пор в секрете держат и никому не раскрывают.

Нынче в газетах пишут, что раскрыты секреты британской разведки МИ-6, только в России это секретом никогда не было, там каждый школьник знает, что Ми-6 - это большой советский вертолёт.

Народ также раскрыл секрет происхождения названия группы «Бонни М» - это сокращение от «Бонни мент».

К секретам у нас всех особое отношение. Они притягивают к себе всеобщее внимание. В любой конторе умный начальник говорит своей секретарше:

- На этот документ поставьте печать „СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО!“ пусть с ним ознакомятся все наши сотрудники.

Сегодня повсюду каждый день кучу секретов рассекречивают, так что, если вы что-то услышите, свистните мне, а я уж, будьте спокойны, по секрету всему свету доведу, с грифом „СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО“!!!

Райнгольд Шульц.
Гиссен